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ASSEMBLÉE GÉNÉRALE ORDINAIRE 2023  

 PROCÈS VERBAL 

 

L’Assemblée Générale 2023 s’est tenue le 17 février 2024 à la salle des Trophées de Lunel. 

♦ ACCUEIL DES PARTICIPANTS 
1Oh15 : accueil des membres, mise à jour des adhésions, feuille de présence et procurations 
La séance débute à 11 h, le quorum étant atteint. 
La Présidente remercie Madame Corinne Poleri, adjointe à la culture, ainsi que les élus présents, les 
adhérents pour leur soutien et leur présence et renouvelle les vœux de Bonne Année 2024.  
 

♦ Le MUSEE 
Après la démission du Directeur Claudio Galleri, la mairie procède à une recherche pour son 
remplacement. 
Le problème pour notre association étant la mise en place du prochain 6eme Prix de Reliure d’Art 
International qui doit se faire 1 année avant la mise en place. Une réunion avec l’équipe du musée et 
Corinne Poléri et Franck Janik, s’est tenue le 8 février. Une date a été mise en place pour 2025, calculée 
en fonction des travaux de la place devant le musée et la fermeture temporaire du musée pendant ces 
travaux : du samedi 17 mai (nuit des Musées) au samedi 21 septembre 2025 (Journée du Patrimoine) 
 

♦ RAPPORT MORAL  
L’association compte actuellement 111 membres. 
Nous travaillons en partenariat avec l’équipe du musée et sommes toujours prêts à aider dans la 
mesure de nos modestes moyens. Le CA se mobilise à présent pour la préparation du 6eme Prix de 
reliure. Le thème sélectionné est à l’étude. Mme C. Poléri propose une collaboration avec un artiste 
de création contemporaines (œuvres sur papier de portraits de personnages célèbres) C215, allias 
Christian Guémy artiste de street-art. Seront sélectionnées les œuvres concernant les livres de la 
collection L.Médard (Voltaire, Olympe de Gouges, Vauban etc…). Cette option mettra un peu de 
modernité dans le Prix, mais la renommée de l’artiste risque de ne pas être dans nos moyens financiers.  
Titres à mettre en place. 
Un plan B est envisagé avec le thème des fleurs et des jardins dont la collection L. Médard est riche. 
Collaboration envisagée avec l’artiste Alex Hackett (décoratrice florale qui travaille sur le papier et la 
céramique) 
 
Quitus : 
Le rapport moral est validé à l’unanimité. 
 

♦ ACTIVITÉS 2023 
- Avril, visite guidée de l’atelier de Robert Lobet, directeur et créateur des éditions de la 

Margeride à Saint Gervasy. S’il vit et travaille dans le Gard, R. Lobet est citoyen d’Alexandrie 
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en Egypte, de Porsgrunn en Norvège, de Dakar au Sénégal, de Rome en Italie…C’est un artiste 
du monde qui cherche toujours le meilleur de l’humain à travers ses poèmes, ses dessins, ses 
peintures et ses ouvrages a tirages limités, ainsi que la qualité des artistes avec lesquels il 
travaille. 

- Mai, Visite guidée du Château de Castries de style Renaissance, et son jardin à la française 
conçu par Le Nôtre. Il est aujourd’hui classé monument historique. Construit en 1565, Louis 
XIV érige la baronnie en marquisat. Pillé à la Révolution il devient bien national et sera vendu. 
Aujourd’hui il est propriété de la commune de Castries. L’association des Amis du Château 
œuvre pour la découverte de l’histoire du Château, sa mise en valeur et participe à des 
journées d’animation avec costumes, reconstitués par des passionnés. 
Nous avons terminé la journée par la découverte de l’atelier d’Alex Hackett. Créatrice et 
décoratrice, ses fleurs en céramique ou en papier sont recherchées dans toute la France et en 
particulier par un grand nom de la haute couture française à Paris et à Londres. Son univers 
plein de délicatesse et de poésie, ainsi que son délicieux accueil nous ont conquis. Nous restons 
en contact avec cet artiste pour de futurs projets et envisageons une nouvelle visite de son 
atelier un samedi 5s’inscrire auprès de MC Rosello) 

- Mai et Juin nous avons fait les visites guidées de l’exposition du musée Médard « Des Mers 
aux Océans : hissez les pages » de l’Antiquité aux légendes et au mythe des sirènes, un voyage 
en compagnie des plus grands navigateurs et leurs expéditions scientifiques. Pour finir une 
immersion dans le monde marin en 3D du personnage de Jim Curious créé par Mathias Picard. 

- Journée Associations 2023, Parc Hugo le 3 septembre 2023. Cette année la mairie a demandé 
aux associations de ne tenir les stands que jusqu’à 14 h, ce qui a généré une matinée avec 
beaucoup d’affluence, très conviviale avec soleil et une douceur digne d’une fin d’été. 

- Septembre, visite guidée au Musée Fabre de l’exposition » Germaine Richier », rétrospective 
qui offre un nouveau regard sur la première artiste femme exposée de son vivant au Musée 
National d’art moderne en 1956 qui lui a valu une renommée internationale. A mi-inspiration 
entre Giacometti et Louise Bourgois, elle sera une grande amie pour ces 2 artistes. 

- Décembre, 2 visites guidées privées pour la nouvelle exposition du musée Médard « « 
« Promenons-nous dans les bois…au fil des contes ». Voyage au fil des contes de notre enfance 
et du monde enchanté des fées et des sorciers dans la forêt magique. 

 

♦ ACTIVITÉS 2024 
- En Avril 2024 sortie à Arles visite du musée Arlaten et de l’atelier de couture du costume 

Arlésien de la reine d’Arles 2023/2024. Déjeuner libre. 
La parole est donnée à Stéphanie Mazet 

- Stéphanie Mazet intervient pour nous parler d’une sortie à Arles , en avril 2024   pour 
voir une belle exposition sur le costume arlésien au musée Arlaten . Une visite de 
l’atelier de couture du costume Arlésien de la reine d’Arles 2023/2024 est envisagée. 

- Alex Hackett est d’accord pour proposer une nouvelle visite de son atelier un samedi 
après-midi avant avril.  

- Stéphanie Mazet signale que Madame Sylvie Marc est partante pour organiser un 
atelier de calligraphie à destination de nos adhérents (dates à fixer). Celle-ci ayant déjà 
participé à un prix de reliure, envisage de collabore à notre prix de reliure. 

- Stéphanie Mazet nous informe que pour la visite de l’expo organisée par l’association 

Reinessenco (29 avril au 1er mai) dans le cadre des fêtes du 1er mai : la visite 
commentée est possible soit le samedi après-midi soit le lundi ou le mardi sans souci. 
Fréderique Fernay (présidente de l’association Reinessenco) est en train de monter 
avec 2 anciennes reines d’Arles Nais et Astrid et d’autres intervenants une 
reconstitution qui sera sans doute prête pour juillet. Cette deuxième option est 
envisageable au cas où nous ne pourrions aller voir la première exposition. Il est 
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envisagé de programmer le film sur l’histoire du ruban et d’organiser une conférence 
dans le musée Médard 

- En Mai visite guidée de Glanum, site Romain à Saint Rémy de Provence et d’un circuit 
organisé par M. Chalençon, guide bénévole qui nous avait fait découvrir en 2022, 
 l’histoire de cette ville. 

- En septembre et octobre nous organiserons un périple sur les traces de Jean Hugo, 
avec les expositions suivantes : 

• Musée Médard, « En toute intimité : Jean Hugo à Lunel » 

•  Musée Fabre de Montpellier « Les Mondes de Jean Hugo » 

• Musée Paul Valéry de Sète « La nature selon Jean Hugo » 
Les transactions sont en cours pour une validation des dates qui vous seront communiquées 
en mars par courrier ou mails. 

 

♦ BILAN FINANCIER  
La parole est donnée à Laurent Grasset, Trésorier 

Laurent Grasset, trésorier de l’association nous informe de la bonne santé des comptes. Cette 
situation saine, s’explique par le fait que nous sommes vigilants à rationaliser au maximum les 
dépenses. Il y a actuellement 2312 euros sur le livret A et 884 euros sur le compte courant. 
Le montage du 6eme Prix International de reliure en 2025 doit être incorporé dans notre futur 
budget. 
Les sommes en compte seront insuffisantes pour mener à bien le projet du 6eme Prix, une 
subvention exceptionnelle sera demandée à la mairie, nos subventions annuelles ayant été 
diminuées. Il est important de privilégier essentiellement une demande de subvention pour 
le prix de reliure plutôt qu’une demande annuelle 

Vous trouverez dans les fiches jointes toutes les explications concernant les détails de la 
comptabilité. 
Le trésorier se tient à la disposition des personnes qui désirent avoir des explications 
supplémentaires. 
 
Quitus : 
Le rapport financier est validé à l’unanimité. 
 

♦ QUESTIONS DIVERSES 
Catherine Leedham, membre du CA nous a annoncé sa démission pour raison personnelle. Les 
personnes désirant rentrer dans le Conseil d’Administration trouveront une fiche à disposition sur une 
table annexe ou contact avec la présidente. 
La parole est donnée aux adhérents. 
Personne ne voulant prendre la parole, nous proposons à Mme Corinne Poléri de conclure la séance. 
Elle nous informe que le recrutement pour remplacer Claudio Galleri avance : deux candidatures sont 
retenues et la décision finale doit être prise le plus rapidement possible. 
Il est envisagé une visite au cimetière protestant de Montpellier une visite sur la tombe de L. Médard, 
afin de constater de l’état et de la nécessité d’un entretien. 
 
La séance se termine à 11.50 h autour du verre de l’amitié. 
 
 
                                     Association Amis du Musée et du Fonds Médard 

e-mail : mcy.rosello@wanadoo.fr   - 
Présidente : M.C. Rosello 154 Avenue du Languedoc 34400 Lunel  06 67 07 92 38 
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